QUESTIONS #1

AVF Research Committee

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

1. What field of medicine do you practice?

@ Create Chart ¥ Download

Response Response
Percent Count
Vascular Medicine [ 8.9% 17
Vascular Surgery | 73.1% 140
Primary Care | 1.1% 2
Hospitalist/Hosp med | 0.5% 1
Other ] 15.8% 30
answered question 190
skipped question 0
QUESTIONS #2

2. What percentage of patients do you admit (vs. treat as outpatient) with @ Create Chart ir Download

documented femoral-popliteal DVT?
Response Response

Percent Count

More than 90% 8.6% 15
50 to 89% ] 19 4% 34
30 to 49% [ 11.4% 20
Less than 30% ] 60.6% 106
answered question 175
skipped question 15



AVF Research Committee

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

QUESTION #3

<. What is your preferred initial treatment?

@& Create Chart ¥ Download

Response Response
Percent Count
LMWH | 79.4% 135
Fondaparinux (pentasaccharide, Arixtra) [ ] 6.5% 11
Unfractionated Heparin I 12.4% 21
Other 1 1.8% 3
answered question 170
skipped question 20
QUESTION #4
4. How long do you overlap your parental anticoagulation with oral Vitamin &2 Create Chart ¥ Download
K antagonist?
Response Response
Percent Count
Minimum of 3 days I 31.4% 53
48 hours or less ] 11.2% 19
4.5 days ] 19.5% 33
5 days with INR =2 on two
- I 37.9% 64
consecutive test
answered question 169
skipped question 21



AVF Research Committee

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

QUESTION #5
§. Do you routinely screen for Pulmonary Embelism? & Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Yes - 14.8% 25
No | 85.2% 144
answered guestion 169
skipped question 21
QUESTION #6
6. What test do you prefer? & Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Clinical exam ] 12.0% 3
VQ Scan I 24.0% 6
CTPA ] 60.0% 15
Biomarkers (BNP, Troponin) ] 4 0% 1
answered question 25

skipped question 165



AVF Research Committee

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

QUESTION #7
7. Inpatient: Which activity level do you order? @2 Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Bed rest [ | 4.7% 2
Chair | 0.6% 1
Bathroom privileges only I 14.8% 25
Free Ambulation | 79.9% 135
answered question 169
skipped question 21
QUESTION #8
8. Do you place patients in compression? & Create Chart ¥ Download
Response Response
Percent Count
Yes | 87.6% 143
No ] 12.4% 21
answered gquestion 169

skipped guestion 21



QUESTION #9

9. What do you routinely recommend?

AVF Research Committee

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

@ Create Chart ¥ Download

Response Response
Percent Count
Thrombo-embolic deterrent stockings (TED . g 5t 14
hose)
20/30 stockings I 48.0% i |
30/40 stockings I 30.9% 50
Ace wraps [ ] 2.7% 4
answered question 148
skipped question 42
QUESTION #10

10. What is the main barrier to hospital based use of compression @ Create Chart ¥ Download

stockings?
Response Response

Percent Count

Availahility ] 46.1% 7
Cost [ 12.0% 20
Application ] 15.6% 26
Compliance I 26.3% 44
answered guestion 167
skipped question 23



QUESTION #11

AVF Research Committee

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

11. Do you consider DVT a contraindication for the use of intermittent
pneumatic compression (IPC)?
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Yes

QUESTION #12

12. Do you treat calf vein DVT with anticoagulation?

Response Response
Percent Count

48 1% az2

50.9% 85

answered question 167

skipped question 23
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Yes

No

QUESTION #13

13. Do you place patients with calf vein DVT in compression?

Response Response
Percent Count

79.0% 132

21.0% 35

answered question 167

skipped question 23
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Yes

Mo

Response Response
Percent Count

86.1% 143

13.9% 23

answered question 166

skipped question 24



QUESTION #14

AVF Research Committee

14. What do you routinely recommend?

Treatment Practices In Patients With VTE — Survey Results

& Create Chart ¥ Download

Thrombo-embolic deterrent stockings (TED

hose)

20/30 stockings

30/40 stockings

Ace wraps

QUESTION #15

15. What source of education do you provide the patient on vitamin K
antagonist (VKA) prior to discharge (Choose all that apply)?

Response
Percent

f.3%

55.9%

36.4%

1.4%

answered question

skipped question

Response

Count

52

143

47

@ Create Chart ¥ Download

Dietician

MNurse directed

Written materials

Video materials

Physician directed

Response
Percent

IN.1%

49.4%

62.2%

9.1%

52.4%

answered question

skipped guestion

Response
Count

51

a1

102

15

164



